



纪录类入选《船上的婚礼》 徐建东



纪录类铜奖《送战友》 沈志鹏



纪录类入选《农民工的“柜”族生活》 马建博

## 浙江摄影系列大展昨开幕

□记者 梅薇

本报讯 浙江摄影系列大展昨天在宁波美术馆开幕,本次摄影大展包含了浙江省第十五届摄影艺术展和2014浙江当代摄影新锐展两个展览。省摄影艺术展每两年一届,是我省规模最大的综合性省级摄影艺术展览。

本届摄影展经过5个多月的公开征稿、评审、公示,从13000多件作品中评选出纪录类、艺术类、商业类、多媒体类和青年组的245件精品力作。这其中,宁波摄影人收获颇丰,共有33幅(组)作品获奖及入选,其中殷福军的作品《托起生命的希望》(组照)荣获纪录类金奖,林文强的作品《女孩心思》和《剃须刀》分获艺术类银奖和商业类铜奖,吴维春的作品《刀具》也获得了商业类铜奖,沈志鹏的作品《送战友》获得纪录类铜奖。本次展览将持续至9月2日。



纪录类金奖《托起生命的希望》(组照) 殷福军



艺术类银奖《女孩心思》 林文强

深入你我心灵现场  
行走宁波记录社会



欢迎投稿:宁波晚报网 (nbwb.cnb.com.cn) 拍客

## 前所未见,和义大道1844艺术馆 一场都会艺术奇观即将上演

### 中海·寰宇天下首发大典开幕在即,即将盛大开盘

江东甚少出现一所豪宅像中海·寰宇天下这样,拥有着一众为现代高端都会生活量身打造的卓越优享点,无论是接轨国际的时尚维度,还是对城市精粹资源的执掌跨度,以及豪宅生活的优享尺度,寰宇天下都做到了近乎完美。8月底,宁波中海·寰宇天下首发大典终于在万众期待与瞩目下即将耀世开启。

**和义大道1844广场  
一场都会艺术交响即将上演  
都市巅峰之地,演绎寰宇天下无上魅力**

和义大道,无疑是宁波人心目中的香榭丽舍大街、淮海路。无论是国际潮流的时尚演绎还是历史人文的沉淀累积,和义大道都和中海·寰宇天下有着令人惊叹的贴合度。寰宇天下择址和义大道作为首发大典举办街区,显示的是江东核心旗舰豪宅本身应有的魄力与气度。

确定街区后,活动场馆的选择寰宇天下经过层层筛选最终敲定1844城市艺术馆。它虽于今年5月才开馆,但是却作为第55届威尼斯国际双年展的一个重要巡展点,展出了蜚声国际的香港知名跨界艺术家马与文的力

作,而他也成了1844的首个艺术顾问。1844艺术馆是在著名的甬江女中旧校址上建造的,取名正是出于甬江女中的创立年代。而寰宇天下首发大典的主场馆,正是在甬江女中旧校舍的基础上搭建的。

**一场艺术与名宅的巅峰极遇  
一次对都会生活发展的热切探索**

◆寰宇天下,三江繁华与城市人文的艺术结合

都会生活应当兼顾繁华的享受与人文的依从已经越来越成为共识:繁华是生活动力,人文是精神依托。在当今的宁波不缺繁华,但却缺少一种生活艺术化的激情,一种对甬城本就有传统人文的呼唤。而寰宇天下注意到了这一点,落子江东核心邻七中新校,揽宁波三大百亿商圈便是对繁华的追逐,承三江口商帮精神便是对城市人文的提炼,而爱德华贵族风尚更是对当今都市生活艺术的落地实践。巧合的是,身兼“城市艺术总监”之名的和义大道1844也注意到了,于是便促成了此次城市艺术与地产人居携手的中海·寰宇天下首发大典。

◆寰宇天下,首开1844城市艺术馆房产发布先河

值得一提的是,之前从来没有一个房产项目与1844城市艺术馆合作过,原因除了艺术馆严格挑选合作伙伴外,开发商自身的眼界与魄力是否能真的上升到城市生活建设的层面也是重要决定因素。同

样是开创城市历史,1844艺术馆是在艺术和教育领域,而寰宇天下是在房产和人居领域,传奇契合,艺术与名宅的巅峰际遇!



文中所示为建筑面积

活动时间:8月底

地点:宁波和义大道1844城市艺术馆

中海·寰宇天下——约100—140㎡都会精工名宅

正江东核心,约300米邻七中新校

团购优惠立刻启动,即将盛大开盘!

项目地址:宁波·江东·天童北路与建兴路交汇处

VIP热线:8736 6888